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I1l. ESTIMATION DE F(t) ET DE R(t) :
2. Loiexponentielle

La loi exponentielle est la loi suivie par la variable T lorsque le taux de défaillance est constant.
Pour tout t =0 ona A(t) =4 constante strictement positive. Pour tout t >0

e Fonction de fiabilité: R(t)=e™

e Fonction de défaillance: F (t) =1—e ™

e Densité de probabilité: f (t) = le ™

e at= MTBF = % onaR(t) = e~! ~ 0.368 (détermination de MTBF graphiquement)
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Exemple 1 : Un appareil a un taux de défaillance constant de A= 0.03 panne/h
- Calculer la probabilité qu’il tombe défaillant pendant 10 premieres heures d’opération.

P(T <10) = F(10) =1 — ¢7%03*10 — 0,26

-at=10ona:
R(10)=1-F(10)=1-0.26 = 0.74
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- MTBF = 1= 003" 33.3 heures

-aR(t)=0.368 ona:
In R(t) = In(0.368) = - 0.03*t = -0.999 donc t=33.3 = MTBF

-al1l0<t<50o0na:

50
P(10 <t <50) = f Ale~* dt = F(50) — F(10) = 0.78 — 0.26 = 0.52
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